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Ψήφισμα αλληλεγγύης του συλλόγου ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πατρών στους απεργούς της 
«Ελληνικής Χαλυβουργίας Α.Ε.» 

 
Οι εργάτες της επιχείρησης «Ελληνικής Χαλυβουργία Α.Ε.» βρίσκονται ήδη στην τέταρτη εβδομάδα 
απεργίας. Η εργοδοσία της επιχείρησης, αφού ξεζούμισε για χρόνια τους εργαζόμενους, σακάτεψε 
δεκάδες, έβγαλε κέρδη εκατομμυρίων ευρώ, τώρα τους στέλνει στην ανεργία και στην εξαθλίωση. 
Προχώρησε στην τρομοκρατική απόλυση 34 εργατών ώστε να τους γονατίσει για να αποδεχθούν την 
κατάργηση της Συλλογικής Σύμβασης και την εφαρμογή επιχειρησιακής, με 5ωρη απασχόληση και 40% 
μείωση των αποδοχών. Απέναντι στην ομόφωνη απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των εργατών να 
απορρίψουν τις απαιτήσεις της εργοδοσίας και να κατέβουν σε απεργία, η επιχείρηση απειλεί με άλλες 
180 απολύσεις. Οι εργάτες της Ελληνικής Χαλυβουργίας Α.Ε. δεν έσκυψαν το κεφάλι. Νικούν καθημερινά 
τον φόβο, την πείνα, τους εκβιασμούς. Στέκουν όρθιοι στην πύλη με την συμπαράσταση και την 
αλληλεγγύη των υπόλοιπων εργαζόμενων και του απλού κόσμου.  

Ο Σύλλογος των Πανεπιστημιακών του Πανεπιστημίου Πατρών χαιρετίζει τη δίκαια απεργιακή 
κινητοποίηση και δηλώνει ότι:  

Ο αγώνας τους είναι και δική μας υπόθεση. 
Η νίκη τους θα είναι νίκη όλων των εργαζομένων. 

Συμπαραστεκόμαστε και δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στον απεργιακό αγώνα τόσο όσο ως εργαζόμενοι 
όσο και ως πανεπιστημιακοί δάσκαλοι. Ως εργαζόμενοι γιατί στον αποφασιστικό και υπερήφανο αγώνα 
των εργατών της «Ελληνικής Χαλυβουργίας» συμπυκνώνονται οι αγωνίες του συνόλου των εργαζομένων 
μπροστά στην εργασιακή εφεδρεία, τις απολύσεις, την ανεργία, τη μείωση αποδοχών, την αδυναμία 
πληρωμής των χαρατσιών, τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις, τις συγχωνεύσεις και την υποχρηματοδότηση 
των κοινωνικών παροχών, την ισοπέδωση της δημόσιας παιδείας και υγείας.  

Ως Πανεπιστημιακοί δάσκαλοι γιατί στον σκληρό αγώνα των εργαζομένων στην «Ελληνικής Χαλυβουργία» 
βλέπουμε των αγώνα των οικογενειών των φοιτητών μας για ψωμί και αξιοπρέπεια. Γιατί στα πρόσωπα και 
στις εργασιακές συνθήκες των απεργών στη χαλυβουργία διακρίνουμε τα πρόσωπα και το εργασιακό 
μέλλον των αποφοίτων μας, της Ελληνικής νεολαίας.  

Ως Πανεπιστημιακοί δάσκαλοι δηλώνουμε ότι θα δώσουμε τον καλύτερο εαυτό μας ώστε στα 
αμφιθέατρα μαζί με τη διδασκαλία των επιστημών να αναδειχθούν οι έννοιες της αλληλεγγύης, του 
αγώνα, της κοινωνικής δικαιοσύνης. Θα συνεχίζουμε τον αγώνα για τη διαμόρφωση Ανώτατης 
Εκπαίδευσης ενιαίας, αποκλειστικά δημόσιας και δωρεάν, σύγχρονης, υψηλού επιπέδου, με δημοκρατική 
λειτουργία, που θα υπηρετεί το δρόμο ανάπτυξης προς όφελος του ελληνικού λαού. 

Για το ΔΣ,    

Ο Πρόεδρος 

Γιώργος Ανδρουλάκης 

Ο Γραμματέας 

Αλέξανδρος Βανακάρας 

 


